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Odborná stáž Erasmus+ - Jakub Soukup, Universal Mobility, Španělsko
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V rámci programu Evropské unie Erasmus+ jsme se s celkem s dalšími osmi žáky naší školy vydali na odbornou stáž do Španělska, konkrétně do přímořského města Valencie. Strávili jsme zde celkem tři slunečné týdny.

S pomocí naší školy, Střední průmyslové školy elektrotechnické v Úžlabině a programu Erasmus+ se nám na stáž povedlo dostat a díky pomoci jak školy, tak i pracovníků ze strany Erasmu se nám ušetřilo mnoho starostí.

Já konkrétně jsem byl zaměstnán v agentuře Universal Mobility, která byla taktéž zprostředkovatel stáže, ze španělské strany, agentura zařizuje stáže jako Erasmus+, Leonardo da Vinci, Human Capital a mnoho dalších. Jelikož jsem žákem informačních technologií, tak mi agentura přiřadila místo přesně určeném podle mých požadavků. Mým úkolem byl například servis kancelářských zařízení (tiskárny, počítače atd.) nebo i například vytváření nového loga společnosti. V agentuře pracovali lidé z různých zemí ať už ze Španělska, Rumunska, Polska nebo dokonce Srbska, kolektiv byl velice příjemný a nápomocný a kdykoli jsem potřeboval s něčím poradit, či měl jakoukoli otázku, nebyl nejmenší problém se zeptat.
Praxe mi v první řadě rozhodně přinesla plynulejší a sebejistější komunikaci v cizím jazyce, také jsem se přiučil lepšímu troubleshootingu, komunikaci s uživateli nebo lepší správě hardwaru i softwaru, všechny tyto schopnosti už jsem ovládal, ale řekl bych že jsem se v nich ještě značně zlepšil a získal lepší orientaci. Co se týče komunikace v cizím jazyce, tu jsem měl o to „jednodušší“ protože jsem nemluvil s rodilými mluvčími, tudíž jsme byli s několika kolegy na podobné úrovni, a tak jsme si skvěle rozuměli.
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Ubytován jsem byl s dalšími dvěma spolužáky v kampusu Galileo Galilei, kampus byl pěkný a udržovaný, nacházelo se v něm i několik restaurací, ty jsem ale nenavštívil, jelikož jídlo jsme měli zařízené přímo na kampusu. Celkem jsme měli tři jídla denně, snídani, oběd a večeři a vždy na výběr minimálně z třech výborných jídel.
Svůj volný čas jsem společně s ostatními spolužáky využíval převážně k výletům, ale občas i k odpočinku. Z výletů bych zmínil cestu na Xátivu, časté návštěvy pláže či centra města, nakupování nebo prozkoumávání okolí.

Z grantu Erasmu+ nám bylo uhrazeno ubytování, stravování, letenky, a dokonce jsme dostali ještě poměrně velké kapesné.

Na stáž jsme byli samozřejmě předem připravováni, jak ze stránky jazykové, což zahrnovalo procvičování angličtiny v situacích, které by mohli nastat či nastali (např. na letišti) ale i stránky organizační, byli jsme seznámeni s celým průběhem stáže a vším co se od nás bude chtít.
Stáž celkově hodnotím velice pozitivně, získal jsem drahocenné zkušenosti s prací v oboru, a ještě k tomu v zahraničí, což si myslím, že mi určitě pomůže při hledání zaměstnání, také jsem se, jak už jsem zmínil, zlepšil v komunikaci v angličtině či právě odborné praxi. Navštívil jsem, pro mě novou zemi se zcela odlišnou kulturou, ale hlavně, jsem si na stáži našel nové skvělé přátele.
