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Bureš, Macro Evolution Services, Irsko
Díky naší škole SPŠE V Úžlabině jsem měl příležitost vyjet na třítýdenní zahraniční stáž do Dublinu, hlavního města Irska. 
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Pracoval jsem ve společnosti Macro Evolution Services, která poskytuje širokou technickou podporu. Většina pracovní náplně spočívala v hromadném testování notebooků a tabletů značky Linx. Testovaly se základní prvky a funkce zařízení, jako například klávesnice, porty, wifi, zvuk apod. Pokud vše fungovalo tak se zařízení znova zabalilo. Nefunkční zařízení se však třídila dle jejich závady a pak jsme se je snažili opravit výměnou komponent. Po dokončení testování a oprav zařízení jsme zabalené krabice odvezli do skladu a předali skladníkovi. Pracovní kolektiv zde byl velice příjemný a s našim nadřízeným jsme občas chodili na oběd nebo jsme s ním ve volném čase hráli karty a povídali jsme si o různých věcech, jednou z nich byly rozdíly cen v Irsku a Česku.
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Jedna z nových věcí, které jsem se naučil je rozebírání a výměna různých komponent tabletů. Jelikož jsem nikdy dřív tablet nerozebíral tak se jednalo o novou a zajímavou zkušenost.
Díky časté komunikaci s nadřízeným se mi zlepšilo porozumění a výslovnost. Protože někteří Irové mluví velmi rychle tak jsem měl ze začátku problém jim občas porozumět, ale časem jsem si na to zvyknul.
Bydleli jsme ve velmi příjemné hostitelské rodině. Pokoj jsme měli v podkroví, kde jsme měli dokonce i vlastní koupelnu se záchodem. Každé ráno jsme měli připravenou snídani a moli jsme si dát buď cereálie nebo toast s džemem. Večeři jsme měli vždy připravenou v lednici a mohli si ji sníst kdykoliv, ale museli jsme si ji ohřát v mikrovlnné troubě.

Ve volném čase jsem procházel město a prohlížel místní obchody a podniky. Během víkendů jsme měli naplánované výlety do Glendalough, Cliffs of Moher a jiné.
Na stáž jsme dostali grant, který pokryl ubytování, jídlo, MHD a letenky. K tomu jsme dostali kapesné, které nám vystačilo na na všechny potřebné výdaje.
Před odjezdem na stáž jsme chodili na přípravný kurz a na internetu jsme dělali přípravné testy, které zhodnotily naší jazykovou úroveň. Následně jsme měli i elektronické materiály, ze kterých jsme se učili.
Se stáží jsem velice spokojený. Měl jsem příležitost si vyzkoušet, zda bych byl schopný žít a pracovat v jiné zemi. Poznal jsem novou velice zajímavou kulturu. Kdybych měl příležitost, tak bych do Irska znova rád jel. 
