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Odborná stáž ve Velké Británii – Jan Kudrna, Goodwins, Velká Británie
Svoji stáž jsem absolvoval ve městě Portsmouth ve velké Británii celkově tři týdny.
Celá tato akce se odehrála díky naší škole SPŠE v Úžlabině a programu Erasmus+.
Pracoval jsem ve firmě se jménem Goodwins. Firma se zabývala úpravou fotek, tisknutím materiálů, pořizováním fotek a případného obrábění klíčů. Takový anglický fotolab. Kolektiv zde moc výrazně zhodnotit nemohu, jelikož jsem tam pracoval sám a jediný s kým jsem přišel do styku, byl majitel obchodu.
Jeden den jsem tiskl pozvánky na jednu nejmenovanou událost a jiný zase dělal reklamní plakát pro jistý obchodní produkt. Velice často jsem však upravoval a retušoval fotografie v programu Adobe Photoshop. 
Díky praxi jsem se zdokonalil v programu Adobe Photoshop, se kterým bych chtěl pracovat snad i v budoucnu.
Výrazné zlepšení v mluveném cizím jazyce jsem zatím nijak extra nepocítil, jelikož jsem ještě neměl od stáže možnost. Jediné, co snad mohu podotknout je částečné zlepšení v porozumění lidem s klasickým britským přízvukem.
Ubytovaný jsem byl v jedné menší rodině. Bydleli jsme zde já a jeden spolubydlící z jiného oboru na naší škole. Spali jsme v jednom pokoji o dvou postelích a k dispozici jsme měli společnou koupelnu a částečně i kuchyň. Ranní strava byla převážně stejná (vločky s mlékem) a na večeři bylo vždy dostatek teplého jídla.
Ve svém volném čase jsem převážně prozkoumával město anebo chodil na srazy s učiteli či jinými žáky naší školy, kteří na stáži také byli. Výletů jsme za pobyt podnikli hodně jako například návštěvy muzeí, památek či velkých měst jako je Londýn.
Z grantu, který jsem na pobyt dostal, bylo hrazeno ubytování, stravování, MHD, letenky i další výdaje.
Před stáží byla povinnost každého žáka důkladně se připravovat na online kurzech, každý zde musel absolvovat určitý počet hodin. Tento kurz také sloužil jako kontrola toho, zda jsme se na konci stáže zlepšili či nikoliv.
Na stáž jsem jel rád, a to nejen z důvodu, že jsem nechtěl trčet ve škole. Byla to dobrá zkušenost do života. Zkráceně to bylo „prostě něco nového“.
Největší úspěch, který se mi na stáži přihodil, byl asi ten, když jsem v den svého odjezdu nic nezapomněl, protože kdyby ano bylo by velice obtížné se proto vracet. 
Můj vlastní poznatek ohledně stáže v Anglii byl ten, že ať se obléknete, jak chcete, vždycky začne pršet.
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