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Na konci května jsme měli příležitost vypravit se na třítýdenní stáž do zahraničí, konkrétně do Alicante ve Španělsku. Tuto příležitost mi poskytla má škola – Střední průmyslová škola elektrotechnická V Úžlabině společně s evropským programem Erasmus+.
Pracovala jsem ve firmě Bonnie And Click, která se zabývá tvorbou webových stránek a následnou správou stránek a sociálních sítí. Většina spolužáků pracovala ve skupinkách, ale já jsem pracovala sama a musím říct, že mi to vyhovovalo. Ve firmě pracovali tři lidé společně se dvěma stážisty a mnou. 
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Mojí prací bylo vymýšlet a následně vytvářet instagramové a facebookové příspěvky pro klienty. Používala jsem převážně program Canva, v kterém jsem pracovala poprvé v životě, ale rychle jsem se v něm zorientovala. Navrhovala jsem klasické fotky, ale i krátká videa. Naučila jsem se spoustu nových věcí a také jsem zjistila, jaké vlastnosti patří mezi mé silné stránky.
Ve firmě panovala velice klidná a příjemná atmosféra. Každý mi byl ochotný s čímkoli pomoct, má práce se jim líbila a byli s ní spokojení.

Jak už jsem zmínila výše, naučila jsem se pracovat v úplně novém programu, zjistila jsem, že jsem velice kreativní člověk, zlepšila jsem se v komunikaci s lidmi (používala jsem převážně anglický jazyk, ale naučila jsem se i trochu španělsky) a mnoho dalšího.
Ubytováni jsme byli v hotelu s plnou penzí. Jídlo bylo dobré, měli jsme možnost ochutnat spoustu španělských specialit. Líbilo se mi, že čas vydávání jídel byl velice vstřícný, například obědy se vydávaly od 13:30 do 16:00.
V Alicante se nachází spoustu krásných míst, která určitě stojí za to navštívit. My jsme se se spolužáky vydali na hrad Santa Barbara, ze kterého byl nádherný výhled na celé město. Navštívili jsme také palmový park El Palmeral nebo nedaleký ostrov Tabarca.
Ráda bych zmínila, že z grantu jsem měla zaplaceno téměř vše – od letenek, ubytování a jídla až po kapesné.
Před stáží jsme se scházeli a dělali různá cvičení v anglickém jazyce. Také jsme museli zpracovat prezentaci o naší škole. Před odletem jsme volali s agenturou ve Španělsku a vysvětlovali si, co a jak bude.
Závěrem bych chtěla říct, že jsem moc ráda, že jsem na stáž jela. Naučila jsem se spoustu nových věcí v práci, poznala jsem úplně jinou kulturu a lidi a naučila jsem se trochu španělsky. Španělé jsou velmi milí, ochotní a neustále se usmívající lidé. Bylo hrozně příjemné utéct od středoevropského stereotypu, podívat se za něčím úplně jiným a tak krásným. 
