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Byl jsem na tři týdny ve městě Portsmouth, které se nachází ve Velké Británii. Tato stáž nám byla umožněna naší školou SPŠE V Úžlabině a programem Erasmus+.
Pracoval jsem ve firmě Ace Processors. Ace Processors se je malý obchod s hardwarem a technologií a taky opravna počítačů. Firma se nachází v klasické komerční uličce ve střední části Portsmouthu. Je tu velice přátelské prostředí. Jsou zde tři místnosti, přičemž jedna je hlavní v té se opravují počítače, tisknou dokumenty, graficky upravují fotky a komunikuje se zákazníky. Dále je zde kumbál kde se nacházejí dokumenty, umyvadlo a také vchod do třetí místnosti kam se odkládají věci na recyklaci. Já pracuju u stolu s hardwarem. Celé prostředí je zde velice přátelské a všichni jsou vám ochotní pomoct. Moto majitele firmy je se k lidem chovat jako k lidem, a ne jako k číslům.
Měl jsem zde za úkol opravovat počítače. Měl jsem podle toho, co dělal notebook diagnostikova následný postup. Ať už po softwarové stránce nebo po hardwarové. Po softwarové jsem buď diagnostikoval disky, či skenoval systém a soubory různými programy, abych buď odstranil malware nebo opravil systém či soubor. Dále jsem po softwarové stránce hledal ovladače do počítače nebo dělal základní konfigurace jako stáhnutí základních programů a přizpůsobování počítačů. Po hardwarové jsem rozmontovával stolní počítače i notebooky a měnil v nich komponenty.
Naučil jsem se rozmontovávat notebooky. Rozeznávat RAM paměti v rychlostech i podle druhu. Pracovat s diskama – jak fungují, jak je opravovat jaké příkazy používat, jak je klonovat, jak kopírovat soubory uživatele, jak rychle zjistit co chybí. Naučil jsem se poznávat problémy které počítač má a jak je opravit. Zjistil jsem, které programy se používají na odstraňování malwaru. Při opravách počítače se na to kouknout z jiné perspektivy (think outside of the box) a najít rychle nejlepší řešení které by mě jinak nenapadlo. Ze školy mi pomohlo skládání počítače a taky názvy kabelů a komponentů. Dále základy práce v CMD a orientování se v opravování systému.
Určitě jsem se zlepšil ve výslovnosti. V porozumění přízvuku, což bylo první dva dny asi nejtěžší. 
Bydlel jsem na Southsea ve čtyřpatrovém domě. Paní domu na nás byla velice hodná. Vysvětlila nám pravidla, co musíme dělat a jak se máme chovat v domě, pote nás pokoj, ve kterém byla skříň dvě židle, postele a stůl. Každý den nám vařila nějaké typické anglické jídlo, které bylo skoro vždy velice dobré. 
Ve volném čase, hlavně večer jsem chodil na procházky po Portsmouth ať už s kamarády nebo sám. Také jsme občas hráli počítačové hry. Náš první výlet byl v Portsmouth, a to, když jsme šli na Spinnaker Tower a poté do muzea Charlese Dickense. Další den jsme byli v muzeu Titaniku a zpestřili jsme si to návštěvou nákupního centra. Týden poté jsme jeli do Londýna, kde jsem mohl zažít několik jízd v Londýnském metru. Dále jsme byli u Buckinghamského paláce a na Trafalgar square. Byli jsme se také podívat na Olympijský stadion královny Alžbety. Další den jsme byli opět v Portsmouth v rozsáhlém D-day muzeu.
Z evropského grantu jsem krom jídla měl zaplaceno stravu i ubytovaní, MHD a letenky.
Příprava na stáž probíhala v podobě kurzů, kde jsme se učili správnou výslovnost, představování a popřípadě i organizaci stáže.
Jsem moc rád, že jsem mohl být na této stáži součástí tohoto úžasného kolektivu. Byl jsem moc nadšený, když jsem mohl v Ace processors pomáhat lidem tím, že jsem zpravoval jejich zařízení. Jsem moc rád za ti že jsem tam také potkal tolik speciálních a zajímavých lidí. Doufám, že se s nimi v blízké době znovu potkám.
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