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Z programu Evropske unie
Erasmus+





Tomáš Tesařík; Macro Evolution Services Limited; Irsko
Zahraniční stáž, trvající tři týdny, kterou jsem absolvoval v hlavním městě Irska Dublinu, se uskutečnila díky projektu Erasmus+ a díky SPŠE V Úžlabině 320.
Během stáže jsem pracoval ve firmě zabývající se podporou a servisem solidních výrobců elektroniky v Irsku, Velké Británii i v dalších regionech Evropy Macro Evolution Services Limited. Pracovní kolektiv nás ve firmě hned první den přijal za své, seznámili jsme se s kolegy, kteří nám vždy pomohli, když jsme to potřebovali.
Ve firmě jsem dostal různorodou práci. První týden jsem instaloval operační systém na domácí routery z firemní sítě a nefunkční kusy jsem rozřazoval. První týden jsem také dostal za úkol zkontrolovat notebooky značky Linx, prověřit jejich funkčnost. Prověření nejdříve proběhlo po softwarové stránce, pokud software zařízení, či celé zařízení nefungovalo, nezbývalo než zařízení rozebrat a z funkčních součástek jej opětovně zkompletovat. Druhý týden jsem dostal na starosti tablety a Linx, s nimiž jsem postupoval stejně jako s notebooky Linx. Třetí týden jsem pracoval na tabletech Samsung. Bylo na nich potřeba aktualizovat operační systém a firemní aplikace, tak aby byl tablet připraven na nasazení ve firmách klientů mého zaměstnavatele.
Během mé práce jsem si samozřejmě zlepšil mluvenou angličtinu a poznal  jsem irský styl mluvy a místní přízvuk. Též jsem si ověřil své teoretické znalosti ze školy v praxi, např. z hodin Hardwaru a sítí, či Operačních systémů.
Naše ubytování bylo na okraji Dublinu v rodinném domě našich hostitelů. Dům jsme sdíleli se stážistkou z Německa, která jela též poznávat Dublin, jeho kulturu a pracovní prostředí. Na stáži jsme byli dva a měli jsme jeden pokoj. Stravování probíhalo ráno a večer v rodině, kde jsme jedli i tradiční irská jídla, např. polévky. Během dne jsem se stravoval v rychlých občerstveních, či bagetérii Deli nedaleko mé práce.
Ve volném čase jsem navštěvoval centrum města. Celá skupina také byla na společných výletech ve Glendalough, Národním přírodovědném muzeu, muzeu pivovaru Guinness a na Moherských útesech. Já sám jsem poté navštívil Dublinský hrad, Dublinia – muzeum Vikingů, Trinity College a kostel svatého Patricka a Christ Church.
Z grantu, jenž činil 500 Euro, jsme měli hrazeno lístky MHD, ubytování, stravování i letenky.
Před stáží jsme také ve škole absolvovali přípravné jazykové kurzy, na  nichž jsme trénovali ústní a prezentační dovednosti. 
Jsem velice rád, že jsem se zúčastnil této stáže. Za nejdůležitější věc považuji, že jsem byl schopen pracovat a orientovat se v cizí, pro mne dříve neznámé zemi.
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