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Erik Zeiner, Connect.ie, Irská republika
První tři červnové týdny roku 2019 jsem strávil na zahraniční stáži v hlavním městě Irské republiky, Dublinu. Stáže jsem se zúčastnil díky Střední průmyslové škole elektrotechnické V Úžlabině a programu Erasmus+.
Pracoval jsem ve firmě Connect.ie, která sídlí nedaleko Trinity College Dublin. Firma je původně ISP (Internet Service Provider), ovšem zabývá se hlavně realizací rozličných projektů, které jsou povětšinou spojené s informatikou, informačními technologiemi a zdravotnictvím. V současné době firma vyvíjí službu Sesami, která je určena lidem s omezenou schopností pohybu a orientace. Na základě poskytnutých informací bude schopna, dle 10 kritérií, ohodnotit budovy a obchody a tím uživateli poskytne informace, které, i když pro něj potřebné, jsou obtížně zjistitelné. Mým nadřízeným byl Martin Maguire a spolupracoval jsem se dvěma francouzskými studenty z university v Lyon. Třetí týden se k nám přidali ještě tři další francouzští studenti. 

První dva týdny bylo mým úkolem vytvořit dotazník pro uživatele služby, kterou firma připravuje. Pracoval jsem převážně v Google Docs a mnoho hodin jsme strávili poradami s Martinem a ostatními stážisty. Snažili jsme se dotazník upravit do co nejjasnější a nejvýstižnější podoby. Součástí tvorby dotazníku byl rozsáhlý výzkum. Informace, o technologiích pro invalidy, standardech pro zpřístupnění dopravních prostředků aj., jsem zjišťoval na internetu a v menší míře telefonicky. Zjištění jsem předával v ústní nebo písemné formě Martinovi. Poslední týden jsem kromě dotazníku připravoval ještě podkladovou tabulku pro hromadnou korespondenci. Dostal jsem seznamy členů evropského parlamentu dle zemí a z toho jsem vytvořil tabulku ve které lze filtrovat dle několika kategorií (země, politická strana, pohlaví atd.). U mnoha jmen nebyly data úplná. Tyto chyby jsem hledal, vyznačoval a doplňoval chybějící informace.
V anglickém jazyce jsem se zásadně nezlepšil. Ovšem zlepšení v plynulosti konverzací je přirozeným efektem práce a pobytu v cizí zemi. Naučil jsem se pracovat ve sdílených dokumentech v Google docs a sheets. Prohloubil jsem si dovednosti ve tvoření funkcí a podmíněného formátování. Zdokonalil jsem se ve hledání a zpracování informací na internetu a v komunikaci jak s nadřízeným, tak s kolegy.
Ubytován jsem byl společně s Jáchymem Burešem na klidném předměstí v rodinném domu na Wainsfort Road. Bydleli jsme u postaršího manželského páru a společně s námi tři další studenti z Brazílie, Ruska a Saudské Arábie. Do práce jsem jezdil autobusem číslo 9 přibližně tři čtvrtě hodiny. Stravování jsme měli zajištěno. Každý den jsme měli snídani a večeři, já měl jídlo vegetariánské. Na oběd byla přestávka v práci.

Každý víkend jsme poznávali Dublin a Irsko na společných poznávacích akcích. V Dublinu jsme navštívili např. National Museum - sekci Natural History, Guinness Storehouse a další. Dvakrát jsme také vyrazili mimo město, do Gleandalough, v oblasti národního parku Wicklow, a na Cliffs of Moher na západním pobřeží. Měli jsme též čas na náš vlastní turismus, já jsem navštívil knihovnu Trinity College Dublin, Broom Bridge (Též znán jako Hamilton Bridge) a mnoho dalšího míst v Dublinu. Součástí bylo též poznávání možností veřejné dopravy: Dublin Bus, Luas a Dart, které jsem mnohokrát vyzkoušel všechny.

V průběhu roku jsme se na stáž připravovali na jazykových kurzech ve škole a lekcemi na internetu. Kurzy se zaměřovaly především na konverzace a lekce na internetu na gramatiku a porozumění textu. Na stáž jsme dostali peníze z grantu, z něhož jsme měli hrazeno ubytování, stravování, hromadnou dopravu a letenky. Zbytek grantu jsme obdrželi v hotovosti a ten byl určen převážně k uhrazení výletů a dalších osobních výdajů. 
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Jsem velice rád, že jsem se stáže zúčastnil. Byla to skvělá příležitost navštívit anglicky mluvící zemi a vyzkoušet si práci v neznámém prostředí.
